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Een aantal vragen ziet meer specifiek op uw beoordeling van wat wel of niet 
voortvloeit uit het verslag van de driehoek. Deze vragen zien onder andere op 
het beleid dat de gemeente Den Haag al dan niet zou voeren ten aanzien van 
demonstraties met tractoren en op de betrokkenheid van de voorzitter van de 
Tweede Kamer in de besluitvorming aan de voorkant door de driehoek over hoe 
te handelen.

De aanleiding voor deze vragen is gelegen in het verslag van het overleg van de 
lokale driehoek Den Haag op dinsdag 27 juni 2023 over de niet-aangekondigde 
actie, dat openbaar is geworden door middel van een Woo-verzoek.
Een deel van de vragen is vrij algemeen van aard. Er wordt onder meer 
gevraagd of u van mening bent dat:

demonstranten in principe de vrijheid hebben om te kiezen waar, 
wanneer en hoe zij demonstreren;
demonstraties met tractoren onder de bescherming van het
demonstratierecht kunnen vallen;
demonstraties niet louter op grond van het ontbreken van een 
kennisgeving kunnen worden verboden;
demonstraties in beginsel moeten kunnen plaatsvinden bij/voor een 
parlementsgebouw.

Geadviseerd besluit
U wordt geadviseerd bijgaand uitstelbericht te ondertekenen.

Uitstelbericht Kamervragen over het noodbevel van de 
driehoek Den Haag aangaande de demonstratie van 
Farmers Defence Force van 29 juni 2023

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.

Aanleiding
Op 27 september 2023 heeft het lid Van Haga (Groep Van Haga) Kamervragen aan u 
gesteld over het Woo-verzoek met betrekking tot het noodbevel van de driehoek Den 
Haag aangaande de demonstratie van Farmers Defence Force van 29 juni 2023. De 
termijn voor beantwoording van deze vragen loopt af op 18 oktober 2023. Er is meer 
tijd nodig voor de beantwoording van de vragen.
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Uitstelbericht Kamervragen over het Woo-verzoek met betrekking tot het 
noodbevel van de Driehoek Den Haag aangaande de demonstratie van 
Farmers Defence Force van 29 juni 2023


